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З метою удосконалення політики у галузі стандартизації європейська 

комісія створила робочу групу EXPRESS, до основних завдань якої належать: 

оцінення впливу процесів глобалізації на європейську стандартизацію;  

обговорення умов підвищення внеску стандартизації в інноваційну діяльність;  

розгляд питань зі стандартизації у сфері послуг та пропозиція заходів щодо 

підвищення інтересу до стандартизації в економічних колах ЄС. 

Група EXPRESS розглядає питання співробітництва із CEN, CENELEC і 

ETSI з точки зору технічної конвергенції, а також оптимізації процесів 

стандартизації в умовах інтенсивного застосування електронних засобів 

комунікацій. 

Досить актуальним є питання, що піднімається Європейською Комісією, 

про залучення до європейської системи стандартизації конференцій і нарад 

(консорціумів) фахівців, які затверджують документи зі стандартизації у 

режимі неповного консенсусу. У зв’язку із цим  ще й досі залишається дуже 

багато відкритих питань, наприклад, відносно юридичної чистоти з точки зору 

картельного права, взаємопов’язаності  документів зі стандартизації, широкої 

участі усіх зацікавлених сторін країн-членів. 

У колах фахівців переважає думка, що реалізація намірів Європейської 

Комісії створити адміністративний орган – European Agency, який повинен 

розробляти стандарти відповідно до мандатів Європейської Комісії, означало б 

катастрофічний удар для принципів самоврядування стандартизації відповідно 

до потреб економіки. 

Передумовою досягнення стратегічної мети європейської стандартизації є 

наявність ефективної інфраструктури для розроблення, внесення змін і 

розповсюдження стандартів і ТУ, які мають: 

• відповідати потребам ринку і суспільству; 

• розроблятися у прийнятні для ринку терміни; 

• бути придатними для посилення на них у правових розпорядженнях; 

• ґрунтуватися на принципах відкритості, прозорості, консенсусу й 

узгодженості. 

Для реалізації стратегії у CEN було розроблено План дії з модернізації 

інфраструктури європейської стандартизації.  


